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1
学校だよりや学級だよりは学校の様
子をわかりやすく伝えていますか。 58 38 4 0 96

2 授業参観・懇談は役立ちますか。 67 33 0 0 100

3
お子さんは授業を理解しています
か。 35 60 5 0 95

4
授業は考えを伝え合う活動を取り入
れていますか。 53 45 2 0 98

5
お子さんは、家庭学習の習慣が身に
付いていますか。 22 51 25 2 73

6
お子さんは、進んで挨拶・返事がで
きますか。 22 65 13 0 87

7
お子さんは、いじめを受けず楽しく
通学していますか。 73 27 0 0 100

8
お子さんは、思いやりのある言動が
とれますか。 33 60 7 0 93

9
お子さんは、規則正しい生活ができ
ていますか。 55 40 5 0 95

10
学校は運動や健康について配慮して
いますか。 33 51 13 3 84

11 学校は安全教育に努めていますか。 49 47 4 0 96

12
学校は安全や学習環境の整備・確保
に努めていますか。 58 42 0 0 100

夢 13
お子さんの将来のことなどについて話し
合うことがありますか。 33 58 7 2 91

14
学校は児童の活躍の場面を設けてい
ますか。 51 47 2 0 98

15
学校はよさを認め褒め伸ばす指導を
推進していますか。 58 40 2 0 98

16
学校は上野村の良さを生かした活動
をしていますか。 67 33 0 0 100

17
学校は読書を積極的に行う児童を育
成していますか。 58 36 6 0 94

18
異学年交流で豊かな人間関係を育ん
でいますか。 69 29 2 0 98

19
外国語活動を取り入れた英語教育
は、英語力を高めていますか。 49 47 4 0 96

20
花まる学習会での学びを生かして、思考
力等を高める工夫をしていますか。 47 51 2 0 98

生
活
習
慣
・
心

健
康
づ
く
り

安
全
確
保

特
色
あ
る
教
育

令和５年度 保護者アンケート結果

項目（一部省略・書き換えがあります）

開
か
れ
た
学
校

確
か
な
学
力

Ａ
＝
よ
く
あ
て
は
ま
る

Ｂ
＝
だ
い
た
い
あ
て
は
ま
る

Ｃ
＝
あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

Ｄ
＝
ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら
な
い


